



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки по факту происшествия на станции Инская Западно-Сибирской железной дороги



В СМИ получила широкое распространение информация о том, что 2 апреля 2022 года около 6 часов местного времени в Новосибирской области на железнодорожной станции Инская Западно-Сибирской железной дороги при проверке технического состояния вагонов грузового поезда, следовавших от станции Косяковка Куйбышевской железной дороги до станции Алдан Якутской железной дороги, выявлена течь соляной кислоты, являющейся опасным грузом, из погруженной в железнодорожный контейнер емкости.

По данному факту следственными органами Восточного МСУТ СК России организована доследственная проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя Восточного межрегионального СУ СК России на транспорте Ануфриеву В.П. доложить об обстоятельствах произошедшего и первых результатах организованной проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1778239>